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Отчет о работе Контрольно-счетной палаты города 

Азова в 2014 году
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты города Азова в 2014 году подготовлен в соответствии с требованиями п.2 статьи 20 решения Азовской городской Думы  от 31.07.2014 № 344 «О Контрольно-счетной палате города Азова».
1. Общие итоги работы Контрольно-счетной палаты города 

Азова в 2014 году
Контрольно-счетная палата города Азова образована в 2014 году в соответствии  с решением Азовской городской Думы  от 31.07.2014 № 344  «О Контрольно-счетной палате города Азова», в соответствии со ст.23 Устава муниципального образования «Город Азов» является органом местного самоуправления, наделена правами юридического лица, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно, основываясь на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Компетенция Контрольно-счётной палаты города Азова(далее – КСП г. Азова) как органа внешнего муниципального финансового контроля определена Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Азов», решениями Азовской городской Думы «О Контрольно-счетной палате города Азова» и «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Азов».

            Решением Азовской городской Думы от 04.09.2014 № 351 «Об утверждении структуры и штатной численности Контрольно-счетной палаты города Азова» утверждена штатная численность работников  КСП г. Азова – 7 единиц, из них муниципальных служащих – 6 единиц.Решением Азовской городской Думы от 04.09.2014 № 349 назначен на должность председателя Контрольно-счетной палаты города Азова - Ясько Валерий Леонидович.

           Фактически деятельность КСП г. Азова по реализации возложенных на нее полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансовогоконтроля началась в IV квартале 2014 года,  в соответствии с планом работы на 2014 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города Азова от 29.10.2014 № 13 «Об утверждении Плана работы Контрольно-счетной палаты города Азова на 2014 год», в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. План работы в отчетном периоде исполнен в полном объеме.
Всего КСП г. Азова в 2014 году  (IVквартал) проведено 3 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия,  в том числе 1 контрольное и 2 экспертно-аналитических мероприятия.

Объем проверенных средств (контрольные мероприятия) составил 73784 тыс. рублей.
2. Результаты контрольных мероприятий и принятые 
по ним меры
В отчетном периодес 17.11.2014 по 19.12.2014 проведено 1 (одно) контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности  Муниципального унитарного предприятия г. Азова  «Управляющая организация  – Домоуправление № 1»за 2013 год и 9 месяцев 2014 года».Составлен и подписан без разногласий 1 акт проверки. 

Общая сумма выявленных нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия составила 15442,5 тыс. рублей, из них допущенных при использовании средств бюджета города 377,0 тыс.рублей.

При проверке установлен факт нецелевого использования средств бюджета города,  поступивших МУП «УО - Домоуправление № 1» на ремонт внутриквартальных проездов, тротуаров,  дворовых территорий, являющихся общим имуществом собственников помещений  многоквартирных домов по ул. Измайлова, 61 и пер. Красноармейский, 100,в общей сумме 267,6 тыс. рублей.  По данному факту составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.14. Кодекса РФ об административных правонарушениях, который  направлен в Административную комиссию города Азова для рассмотрения.

       Установлены нарушения при использовании муниципального имущества, при формировании уставного фонда, выявлены потери бюджета в связи с неперечислением части прибыли, полученной предприятием в 2012 году, и части арендной платы за использование муниципального имущества на общую сумму 253,3 тыс.руб. МУП «УО - Домоуправление № 1» допускалось использование средств на цели,  не соответствующие предмету и виду деятельности предприятия, определенному Уставом, на общую сумму 1 395,6тыс.рублей,  неэффективное использование средств в общей сумме 1546,8 тыс.рублей в связи с оплатой судебных исков, пени и штрафов, оплату аренды неиспользуемого автомобиля. Установлены нарушения при начислении и выплате заработной платы на общую сумму 437,0 тыс.рублей, излишне списано горюче-смазочных материалов на общую сумму 895,5 тыс.рублей.   МУП «УО – Домоуправление № 1» допускалось заключение крупныхсделок на общую сумму 1111,4 тыс. рублей без согласования с учредителем,закупка товаров, работ услуг на общую сумму 3345,3 тыс. рублей осуществлялась без учета требований  законодательства о закупках и т.д.
По итогам проведенного контрольного мероприятия, в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков,составлен 1 протокол об административном правонарушении, направлено соответствующее представление в адрес руководителя МУП «УО – Домоуправление № 1», а также информационные письма главе администрации города Азова И.А. Щипелеву и директору Департамента имущественных отношений, потребительского рынка и малого бизнеса администрации г. Азова Н.Е. Юхнову.

Информация по результатам проверки направлена в Азовскую городскую Думу.

 На момент подготовки данного отчетаустранение нарушений по итогам проверки  находится на контроле КСП г. Азова.
3. Результаты экспертно-аналитических мероприятий
В отчетном периоде 2014 года КСП г. Азова проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия,  подготовлено 2 заключения по проектам нормативных правовых актов,  направленных Азовской городской Думой в КСП г. Азова для экспертизы, в том числе по  проектам решений Азовской городской Думы:

- «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы от 29.04.2010 № 38 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Азов»; 

- «О бюджете города Азова на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

По итогам рассмотрения проекта решения о внесении изменений в Положение о бюджетном процессе, КСП г. Азова подготовлены и направлены в Азовскую городскую Думу 15 предложений, касающихся уточнения в соответствии с действующим законодательством содержания отдельных статей проекта Положения о бюджетном процессе, наименований, а также  в связи с некорректным установлением сроков для рассмотрения проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период. КСП г. Азова принимало участие в обсуждении данного проекта решения на  заседаниях комиссий при Азовской городской Думе. При рассмотрении и принятии указанного решения предложения КСП г. Азова были учтены.

                   В заключении по проекту решения Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», направленном в Азовскую городскую Думу, отражено 11 замечаний и предложений к проекту решения.  КСП  г. Азова предложено уточнить отдельные показатели проекта решения в части муниципального долга,  расходов на обслуживание муниципального долга,  показателей по отдельным доходным источникам.  С целью пополнения доходной части бюджета города и, соответственно, дорожного фонда муниципального образования, КСП г. Азова рекомендовано  в 2015 году рассмотреть вопрос о формировании земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования в городе Азове, с целью взимания платы за передачу в аренду соответствующих земельных участков в бюджет города. 

Анализ расходов бюджета города в разрезе муниципальных программ показал, что лишь по 6-ти из 18-ти утвержденных муниципальных программ планируемые к утверждению на 2015 год ассигнования соответствуют объемам финансирования, предусмотренным муниципальными программами. Объём бюджетных ассигнований, предусмотренный проектом решения о бюджете на реализацию программных мероприятий на 2015 год, в целом  на 349470,6 тыс.рублей или 18,7 % меньше объема бюджетных ассигнований, утверждённого в паспортах муниципальных программ.
Во взаимодействии с комиссиями Азовской городской Думы замечания по проекту решения вносились и обсуждались в рабочем порядке.

КСП г. Азова приняла участие в публичных слушаниях по проекту решения Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Проекты  нормативных правовых актов, в части, касающейся расходных обязательств  муниципального образования «Город Азов»,  муниципальных программ города Азова, внесения изменений в решение о бюджете города Азова,  в отчетном периоде в КСП г. Азова для проведения экспертизы  не предоставлялись.

4. Методическая, информационная и организационно-
техническая работа

Создание КСП г. Азова потребовало в первую очередь разработку и утверждение всех необходимых нормативных актов, регламентирующих и стандартизирующих деятельность КСП г. Азова в соответствии с действующим законодательством.

Так, был разработанРегламент Контрольно-счетной палаты города Азова, регулирующий внутренние вопросы деятельности КСП г. Азова, порядок ведения дел, подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и иные вопросы внутренней деятельности КСП г.Азова.
           В целях стандартизации деятельности КСП г. Азова и в соответствиис общими требованиями к стандартам внешнего государственного имуниципального финансового контроля, утвержденными 12 мая 2012 года

Коллегией Счетной палаты Российской Федерации, были разработаныстандарты внешнего муниципального финансового контроля КСП г. Азова «Общие правила проведения контрольного мероприятия», «Проведение экспертно-аналитического мероприятия» и  «Экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период». Кроме того, разработан стандарт организации деятельности «Порядок планирования работы Контрольно-счетной палаты города Азова». Стандарты утвержденыв установленном порядке. 
В рамках реализации мероприятий по противодействию коррупции КСП г. Азова разработаны и приняты  соответствующие  акты, регулирующие исполнение положений федеральных и областных нормативных правовых актов  о противодействии  коррупции.

 В целях осуществления полномочий по взаимодействию с контрольно-счетными органами других муниципальных образований, с Контрольно-счетной палатой Ростовской области:

- председатель КСП г. Азова  принял участие в совещании руководителей контрольно-счетных органов региона и одиннадцати муниципальных образований, состоявшемся 25.12.2014 в КСП Ростовской области, в ходе которого был учрежден Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ростовской области (СКСО РО), куда вошли КСП Ростовской области, контрольно-счетные палаты Ростова-на-Дону, Таганрога, Волгодонска, Шахты, Азова, а также контрольно-счетные органы шести районов области.  Основные задачи Совета предусматривают: взаимодействие, обмен опытом, выработку единых подходов к вопросам планирования и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и другие функции. От города Азова Соглашение о создании СКСО РО подписал Председатель Контрольно-счетной палаты города Азова В.Л. Ясько;

- на 4 февраля 2015 года намечено подписание Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Ростовской области.
Решением Азовской городской Думы от 04.09.2014 № 348 «О внесении изменений в решение Азовской городской Думы «О бюджете города Азова на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» Контрольно-счетной палате города Азова  утверждены бюджетные назначения в сумме 1120,2 тыс. рублей. Исполнение составило 1099,0 тыс. рублей (98,1%).

Фактическая численность сотрудников КСП  г. Азова на конец отчетного 2014 года составила 6  человек.

 В отчетном периоде проводилась работа по повышению квалификации специалистов КСП г. Азова.  Два сотрудника КСП г. Азова  прошли обучение по программе повышения квалификации в ЧОУ ВО «Институт финансового контроля и аудита» по теме «Деятельность региональных и муниципальных органов внешнего финансового контроля в условиях реализации Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

В целях обеспечения доступа к информации о деятельности КСП г. Азова в отчетном периоде создан  официальный сайт Контрольно-счетной палаты города Азова (kspazov.ru), где размещены основные документы, составляющие организационно-правовую основу деятельности КСП г. Азова, информация о сотрудниках, информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.

Информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направлялась в Азовскую городскую Думу.

5. Задачи на 2015 год
В 2015 году КСП г. Азова продолжит работу в направлении реализации приоритетов развития города Азова, в рамках которой будет осуществлен комплекс мероприятий по контролю исполнения бюджета города Азова, выявлению резервов пополнения доходной части бюджета, и больше внимания будет уделено оптимизации его расходной части. План работы КСП г. Азова на 2015 год  утвержден 29.12.2014 года и размещен на официальном сайте КСП г. Азова.
Предполагается продолжить работу по:

- разработке методологической базы (Стандартывнешнего муниципального финансового контроля), с целью обеспечения единого подхода к проведению внешнего финансового контроля;

- по взаимодействию и дальнейшему развитию сотрудничества по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с Контрольно-счетной палатой Ростовской области и  палатами муниципальных образований.

Основные показатели деятельности КСП г. Азова в 2014 году (IV квартал) представлены в приложении к настоящему отчету.
Председатель Контрольно-счетной                                          В.Л. Ясько

палаты города Азова

Христич О.Л.
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