О результатах проведенного КСП г. Азова контрольного мероприятия в МУП «УО – Домоуправление № 1»
(по состоянию на 20.01.2015 г.)
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты города Азова на 2014 год в период с 17.11.2014 по 19.12.2014 проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУП «УО – Домоуправление № 1» за 2013 год и 9 месяцев 2014 года.
По результатам проверки  составлен и подписан без разногласий 1 акт проверки.

Общий объем выборочно проверенных средств составил 73784 тыс. рубля.
Общая сумма выявленных нарушений по результатам проведенного контрольного мероприятия составила 15442,5 тыс. рублей, из них допущенных при использовании средств бюджета города 377,0 тыс. рублей.

При проверке установлен факт нецелевого использования средств бюджета города, поступивших МУП «УО - Домоуправление № 1» на ремонт внутриквартальных проездов, тротуаров,  дворовых территорий, являющихся общим имуществом собственников помещений  многоквартирных домов по ул. Измайлова, 61 и пер. Красноармейский, 100, в общей сумме 267,6 тыс. рублей.
Установлены нарушения при использовании муниципального имущества, при формировании уставного фонда, выявлены потери бюджета в связи с неперечислением части прибыли, полученной предприятием в 2012 году, и части арендной платы за использование муниципального имущества на общую сумму 253,3 тыс.руб. МУП «УО - Домоуправление № 1» допускалось использование средств на цели,  не соответствующие предмету и виду деятельности предприятия, определенному Уставом, на общую сумму 1 395,6 тыс.рублей,  неэффективное использование средств в общей сумме 1546,8 тыс.рублей в связи с оплатой судебных исков, пени и штрафов, оплату аренды неиспользуемого автомобиля. Установлены нарушения при начислении и выплате заработной платы на общую сумму 437,0 тыс.рублей, излишне списано горюче-смазочных материалов на общую сумму 895,5 тыс.рублей.   МУП «УО – Домоуправление № 1» допускалось заключение крупных сделок на общую сумму 1111,4 тыс. рублей  без согласования с учредителем, закупка товаров, работ услуг на общую сумму 3345,3 тыс. рублей осуществлялась без учета требований  законодательства о закупках и т.д.

По итогам проведенного контрольного мероприятия, в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков, составлен 1 протокол об административном правонарушении, который направлен в административную комиссию города Азова, направлено соответствующее представление в адрес руководителя МУП «УО – Домоуправление № 1», а также информационные письма главе администрации города Азова и директору Департамента имущественных отношений, потребительского рынка и малого бизнеса администрации г. Азова.

Информация по результатам проверки направлена в Азовскую городскую Думу.

Устранение нарушений по итогам проверки находится на контроле КСП г. Азова.
